§ ~f§ o § § »~ 0 w

J

[Qencrial s Aca 1A 5 A B A a5l SA : A xe Aul Ae B, dl xe B.
VL [ AU B,

% xe Aui AcBéd, d x e B .

[Qencial s At 1A 5Y VA B A aissl sA : AAcBuiBe C, dlAe C
2L A AU D,

% AcCBaiBcCed, d Ac C uy.

[Qencial s At 1A 5Y VA D A o155l A : AAcBui Bc G, dl AcC
L [Qa- Ad 9.

[Qencial s At A 5Y VA B A oissl A : AABui Bz C dl Az C
AL [Ae U 9,

A=1{1,2}, B=1{2 3}, C=1{1, 2, 5

26l Az B i Bag Cuig AcC

[Qencrial s Aca 1A 5 viAA B A a5l SA : A xe Al Az B, d xe B.
ZINCEIEREPE IR S

A=1{1, 2}, B=1{2 3 4, 5}

Ml le AL Az B 1¢e B

xe A»d AgBd %3l 1l 5 x e B

[Qenoizll S AcA A SY A D A oissl SA : WAcCBauixeg B,dlxeg A
L [ A 9.
dteteti deepiloll Gud1L sdla AMeia sA 5 () AUANB) =A
AUANB =(AuUA nAUB (- Reugdl Fyw)
=AnNnAuB)
= A (- AcAuB)
deteti Jeienilodl Gud1 sdla AMea sA 5 (i) An (AU B) = A
AnAUB =@AnNA v @B (v [Esuwdl [Ryw)
=AuAnNnB)
= A (- AnBcA)
AUoid sA 5 AN B =A N Cueill B = C sél asia .
Al %, A=1{1,2, 3, 4, B=13, 4, 5, 6
agl C = {1, 3, 4, 7, 8}
AN B=1{3 4au An C =13, 4
LSANMB=ANC
Yig e 9 %, % B # e C
MM, AnB=An Cuadl B=C sl asia 4l



10.

11.

12.

13.

14.

oot diNd 21l Vsl sa1 sl 2i0d del sl san s Guael 8 A «ssl sA

A={x:xe Raa xq wise x*> - 8x + 12 = 0 of wec s B.}
B = {2, 4, 6} C=1{2 46, 8,....}
¥ -8x+12=0

LXP-2x-6x+12=0

Cx(x-2)-6(x-2)=0

Ax-2){x-6)=20

nx=2,x=6

A=12,6},B=142 4,6}, C=1{2 4,6, 8,..}, D= {6}

(i) o2l Al Y4l % 1oyl @ B adl ol CHi »udal .
LZACBadAcCC

(i) 212 Bl ol & dcdl 2w CHL »uddi .

L BcC

(iii) sl DL ded a8l A, 2oL B el sy C ol sudal 9.
~DcA DcByiDcC

sl A, BAL CH2 AUB=AUC3HAANB=ANCS A alid sa 3, B=_C.

AuB=AuvC

=2AuUB nNnC=AulC nC
=ANnCluw BnC =C
=ANnBuBNC =C R 0§ (“AnNnC=AnB)
s¢dl, AUB=AuC

==AuvB N"nB=AulC nB
=B=AnB v (CnB
=B=AnB v B ... (ii)
ylreus (i) @+ (i) uzel B = C.

Abid sA 3 Ac B, dl (C-B) c (C-A)
HIRL &, Vx e C - B

wxe Cdul x ¢ B {dsiaa sl evy)
cxeCaalxe A AcB)

L ¥xe C-B

L (C-B)c{C-A

A P(A) = P(B) @2, a :Al6id sA 3, A =B

P(A) = P(B)
sl A c A gl A e PA)

.. A e P(B) (- P(A) = P(B))
L~AcCB (i)

594l B ¢ B ¢lausdl B € P(B)

.. B e PA) (~+ P(B) = P(A)
~BcA (ii)

ylReus (i) a4 (i) 4l A = B.

sidguer det A 3 B #i2 P(A) U P(B) = P(A U B) 3l 8 ? dHRl vdiGidl s2u2idl AsiA).

Wl 5, A = {4, 5}, B = {5, 6}
L AUB=1{4,5 6]

D = {6}



15.

16.

17.

18.

ed P(A) = {9, {4}, 15}, 4, 5}
P(B) = {¢, {5}, i63, {5, 6}}
- P{A) w P(B) = {0, {4}, {5}, {6}, {4, 5}, {5, 6}}...()
P(A U B) = {¢, {4}, {5}, {6}, {4, 5}, {5, 6}, {4, 6}, {4, 5, 6}}...(ii)
yREeuH (i) @ (i) Gurl e 8 %,
P{A) U P(B) # P(A U B)
RRENTUICH ELTERENETI L
sidguer det A v B w2 2a61d sA S, A= ANB UA-B)a3adAuB-A=AuUB
A-B=AnB
¢l AnB UA-B =(AnB v (An B)
=An (BuBY (- [Aeuw-dl [Huu)
=An (1N
= A
B-A=BnA
AUB-A =Au BnA)
(Auw B n{AuA)
AuvuB U
=AuB
se1 A, B 1l C Alan 20l S F2il AN B, BN C a1a A N C 3iRsd 21el 2Rl 3id AN B N C = ¢ cial.
A=da, b} B={b,c dl C={a ¢ f}
AnB=da b nib c d = {b = ¢
BnC={bocd niacfhfi=i=0
AnC=la b niacfi=1a=+0o
MAANBNnC={a bnibecdniach=0

As el 600 [enelNon Aadzteni 150 [CenellA 2w Wldl &di 21 225 sig] Wldl &di. 100 (Geueilz
Al A siS] cia dldl &dl sig] A Al cial V] sduel «il@ iRl [nilodl 2iven 2N,

Rl &, 4 Ul elu dar [@enellsidl s = A
518l Ul ¢la dan [@enl=i- 2 = B

n(A) = 150, n(B) = 225
n(AnB) = 100, n(U) = 600
n(AUB) = n(A) + n(B) - n(AnB)
= 150 + 225 — 100
=275
518l w4 AL eid U8l sidusl AR dlir Renelsidl dval = nA' ~ BY)
= n((A v B))
= nU) - n(A v B)
= 600 - 275

= 325

(Gzueililon ANs o2, 100 [Gzueill (Ee€l vA 8, 50 iy WA 8 Vil 25 Gicl el VA . Ji vuHi
Seal [agneilN & ?
gl &, (@€l eao-uz (@endl=i-d se = A

2% ez [@eplaidl o = B
¢d, n{A) = 100, n(B) = 50, A~ B) = 25
n(A v B) n(A) + n(B) — n(AnB)

=100 + 50 — 25

125



19.

20.

21.

aL oguMi 125 (Aenelal esl.

AMGid sA 5 <A Ndl ARA Al Wisa O :

(i) A c B, (i) A-B=¢ (iii) AUB =B
AcB

A-B=4{r:xe Auig x ¢ B}

A c B elcudl o A ol % uesl o Bl 6.

L A-B=2¢
50 A - B = ¢
=AcB
=AuUB=B

¢l AUB=B =AcB

=>AnB=A
AnBz=A =AcB
1M, 2UUE AIRY LAl WML 9.

ivAnB=A

A3idd Bael 8. 51 a1t Xk A ANnX=BNnX=0¢03ad AuX=BuXd af6d sA S
A=B. R : A=ANnAuX),B=BnNn B uUX) da [@eivcicil [ciRHc) Buldl s2).)

AL 9 5, AuX=BuX
SANAUX=ANn BuX
L“A=ANB uUvANnX

S(ANB UBMNX (AnX=BnXuH )
(AuX) nB (254 vzl
BuXnB=B

A=B

60 cfsauiecl Adzieni, 25 Qifsaxl RkuRun H dikdl, 26 2R T dijadl, 26 a#rkuun 1 diadl,
9 H 1 T agiual, 11 H 21a T oiq diudl, 8 T dial I diadl dan 3 ddpi HRARWI diRidl HIGH USRuL

() Nopi MY AqAs WHRIRWL diRiclR

(i) #01 As o WHRIRWIL didAeclR UlSddlell 2fvan 2Nl

Q1L 5, uMARY H aiadl alsasidl awe = H
AHERURYAL T Aiddl ufsdaviidar e = T
AHERURYAL T dizdl dfsdaaiqal o = T

n(H) = 25, n(T) = 26, n{l) = 26

nH~D) =9 nHANT) =11 mnTmIl) =8

nHAT D =3, nlJ) =60

U 3

()
"

A0 Hifedl-dl Gualal sl dq wugld elzdl Buz uHE 4 »usl Haa,

(i) 2l 2l s AMARYA QAR

nHuoToulD=nH) + n(T) + n{ll) = nHNT) = n(TnNnZ) - nHNZ) + nHAT N 1)



22.

=25+26+26-9-11-8+3
=80 -28
=52
({) M s % WHARYAL diar alsdai-dl dv
nH) + niID) + nl) =2 - nHND -2 - nHAT) -2 - n{iTnD) +3 -nHAT ND
=25 +26+26-2(9 - (2)11-(2)8 + (3)3

= 86 - h6
=30
nHuoTul=nH) + (1) + nll) = nHNT) = n(TNnZ) - nHNZ) + nHAT N 1)
=25+26+26-9-11-8+3
=80 - 28
=52
(ii) Hiz @5 % AU qia-z adlsaaiidl v
=a+e+g
=8+10+ 12
=30

As Adzieni 21 ifsa Bauieod A uie s? 9, 26 Bauleol B uric 52 8 Jid 29 Bauiesl C uie S 9. N
14 fsaa Bculeol A Jia B cid uzie s2dl &1, 12 ilsaxl BGauicsl C v A wRie s2dl a2, 14
clfsaal Gauieol B va C urie s2dl &l dan 8 cifsdadi sl Bauieol uie s2dl &, dl Ht Gautea C
wie sdl ulsadilel 2iven 2Mel.
HIZL 5, Godled A ude swetlz effaal-l am = A

Geulert B ude sz lsaslidi 2 = B

Beuled C ue s Alsai-l s = C
n{A) = 21, n(B) = 26, n(C) = 29
nAnB) =14, niCnA) =12, nBnC =14
nAmn BnmC) =8

u

nA)=a+b+c+d=21
nB)=b+c+f+g=26
nCy=c+d+e+f=29

nANB) =b+c=14

HCNMA)=c+d=12

nBNnC) =c+ f=14

c+f=14 =8+f=14 =f=686

c+d=12 =28+d=12=d =14
b+c=14 =b+8=14=5b=6
c+d+e+f=29=8+4+e+6=29=e=11
b+c+f+g=26=26+8+6+g=26=>¢g=6
a+b+c+d=21 2a+6+8+4=21=a=3
WA Gowled ¢ we sl afsaudidl vl = e = 11

ofleg da :



23.

24,

25.

26.

27.

28.

sl Geuledt ¢ wie sadl alsasi-l dval,

=) - nANC -nB O +nAnBn C)

=29-12-14 + 8

=37-26

=11

2ucuetl 880 ©isaul Usl 224 (532 A 8. 240 &lsl A 8. 9 336 cirSeolla A 8. 5d US| 64
ciRSzold Via &5l A V. 80 (552 Vid cirkSzold 20 8. ya 40 [532 Viad &S] 24 8. N 24 LIsABA

Vil AR ¥d WUdi &l dl seiil Jsuel AUd o /di ARkl Adl BISABACL Qv Andl.

240

(Gzuella Aell wrieolloll slguer [y ereiaidil 92 &la d. 1 @l 300 suis &riadi [Geueililoti weHi FHoll
sHis 3l ([denoRl a1k © Adl [GenRiRAA [doRicl AriRACL [l e 53d 8. VU sHis 5 2l [detorRe
arl 8, ddl [GaRillNA alltiva 2uvic) [y urie s2d 8. Jiad FHdl sHis 10 2l [densa 2n2g 8. dal
(QsncilaNn [dsucl 2uvicll [y uRbe S2d O, dl $5d AS ¥ 2uvicl [ ube s¥d &1 Adl [agneilbiil
Rivan Andl.

100

30 f(aeneilioli sarpii 12 [Qenell eras, 16 (Gendl ollaslisicl s 18 [Genedl dlasre urie s 9.
A oien [GenRil 2NoBi N As (U wic s viad Sduer [Geneil A oten (Rl Ude ol 53 dl 2 [Gue
wie sdi [euRiloll 2iven Amndl.

16

Advid Bal dsel 8. 26id s9A S A-B)UB=A&81A d 3d dl «¥ Bc A aRlL.

a1 e

Aid sA S ot Al BuB, A-BnC)=A-B)u A-0C

a1d aen

siduel aer A diad B w2 A6d sA S, AUB=ANCA=B

1 2en



